



PLANINSKO DRUŠTVO ZABUKOVICA

ZAVOD ZA KULTURO, SPORT
IN TURIZEM ŽALEC
ZKST

te vabi na izlet/pohod

**»Ijubiteljev četrtkov«
na KAMNIŠKI VRH 1259 m
v četrtek, 15. maj 2025**



Pred nami je tretji četrtek v mesecu maju, ko gremo četrtkarji na pohod. Tokrat gremo ponovno na območje Kamniško-Savinjskih Alp.

In kam nas pelje pot tokrat ?

Na Kamniški vrh, vrh med Stahovico in dolino Korošice, kjer se nam bo odprl lep razgled proti Veliki planini, dolini Kamniške Bistrice in gričevju med Kamnikom in Krvavcem

Naš pohod na Kamniški vrh bomo začeli v Ambrožu pod Krvavcem. Tu se bomo razdelili v dve skupini. **Prva skupina** nadaljuje pot ob Molnarjevem bregu po gozdni cesti in markirani poti vse, do Kamniškega vrha. Nazaj se bomo vračali po počitku in lepem razgledu ter sestopili do Ambroža,

Za pot s postanki bomo potrebovali **dobre 4 ure hoda**.

Druga skupina si bo ogledala cerkev sv. Ambroža in se sprehodila, do turistične kmetije Pr Dovar. Tu nam bodo predstavili zeliščarstvo in čebelarstvo na domačiji. Zanesljivo pa vam bodo prijazni domačini odgovorili tudi na vaša vprašanja . **ČAS HOJE: od 1 do 2 uri**

Toliko uvodoma v razpisu, več pa med vožnjo z avtobusom

Kot je v navadi se bomo že na avtobusu dogovorili o dolžini obeh variant našega pohoda in sprehoda, za vsakega pa bomo našli primerno varianto .

Kdaj se dobimo? v četrtek **15. maj 2025 ob 7.00 uri**.

OPREMA: primerna obutev – planinski čevlji, oblačila primerna vremenu, pokrivalo, pohodne palice, osvežujoč napitek , **zadostna količina pitne vode** saj na poti ni postojanke in še kaj.....

HRANA: iz nahrbtnika in na Turizmu Kuhar d.o.o. (Pr Dovar)

DATUM PRIJAVE: do torka 13.05.2025 oziroma do zasedbe mest na avtobusu

ODHODI: Migojnice **06.45** in Zabukovica **06.55** uri
in AP Žalec **ob 07.00**

INFORMACIJE IN PRIJAVE: Franci NARAKS 041 / 763-288

email: franci.naraks@gmail.com

S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da se zaveda zahtevnosti pohoda-izleta, ter **izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu - pohodu** in ima plačano članarino Planinskega društva ali PZS za tekoče leto. Udeleženec se je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s častnim kodeksom slovenskih planincev in **mora dosledno upoštevati navodila vodnikov.**

Pa še na nekaj bi opozorili ! V primeru, da po vaši prijavi ne morete zaradi objektivnih okoliščin z nami, to pravočasno sporočite, da lahko vključimo na vaše mesto čakajoče, ki bi radi šli z nami. Ponovno pa bi vas spomnili, da imate s sabo osebni dokument, zdravstveno izkaznico in seznam zdravil, ki jih jemljete.

V r e m e b o ...